

ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΗΣ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑΣ ΕΦΕΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΑΙΤΗΣΗ

Ελευθερίας Τομπατζόγλου του [REDACTED], δικηγόρου Πειραιώς (ΑΜ ΔΣΠ [REDACTED]  
κατοίκου Πειραιώς, οδός [REDACTED], αρ. [REDACTED]

Κοινοποιούμενη προς :

- 1) την Εισαγγελία του Αρείου Πάγου
- 2) την Εισαγγελία Πλημμελειοδικών Πειραιά

Αξιότιμε/η κ. Εισαγγελέα,

Είμαι Δικηγόρος Πειραιά και μία εκ των παθόντων που παρίστανται προς υποστήριξη της κατηγορίας στην υπόθεση που εκκρεμεί προς εκδίκαση ενώπιον του Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου Πειραιά (ΑΒΜ [REDACTED]), όπου κατηγορούμενοι είναι : 1) Βασίλειος-Παναγιώτης Θεοδώρου και 2) Σωτήριος Δεβελέκος για τα αδικήματα της απόπειρας ανθρωποκτονίας από κοινού και κατά συρροή, εμπρησμός, κλπ, βάσει του βουλεύματος 342/2021 Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Πειραιά. Ο πρώτος των κατηγορουμένων τυγχάνει φυγόδικος και σε βάρος του εκκρεμεί ένταλμα σύλληψης του Α' Ανακριτή Πειραιά με τον αριθμό ΑΝΑ/ΕΣ/15/21-10-2020 [συνημμένο 1].

Κατά την εκδίκαση της ανωτέρω υποθέσεως στην δικάσιμο της 8<sup>ης</sup> Νοεμβρίου 2021 ενώπιον του Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου Πειραιά, με αριθμό εκθέματος 1, (ΑΒΜ [REDACTED]) όπου παρίσταμαι προς υποστήριξη της κατηγορίας, προσκομίστηκε από τον συνήγορο υπεράσπισης του πρώτου κατηγορουμένου πληρεξούσιο εκπροσώπησης ενώπιον του Προξενικού γραφείου Στοκχόλμης [συνημμένο 2] με βεβαίωση γνήσιου υπογραφής με δηλούμενη διεύθυνση κατοικίας επί της οδού [REDACTED] στον [REDACTED] και προσωρινή διεύθυνση κατοικίας τη [REDACTED] Σουηδίας, επί της οδού [REDACTED] αρ. [REDACTED] έγγραφο το οποίο αναγνώστηκε από την Πρόεδρο του Δικαστηρίου κατά την εκφώνηση των ονομάτων των κατηγορουμένων.

Επειδή κατά τη δικάσιμο της 2ας Δεκεμβρίου 2021-μετά από διακοπή της αρχικής δικάσιμου της 8<sup>ης</sup> Νοεμβρίου 2021- η υπόθεση αναβλήθηκε αορίστως προκειμένου να ανακληθεί η κατ' άρθρον 432 παρ.1 ΚΠΔ, υπό τον αριθμό 3/2021 Διάταξη του Εισαγγελέα Εφετών Πειραιά κ. [REDACTED] περί της αναστολής εκδίκασης των κακουργημάτων για τον πρώτο κατηγορούμενο [συνημμένο 3] και να επανάεισαχθεί εκ νέου προς εκδίκαση.

Επειδή σε βάρος του ως άνω κατηγορούμενου Βασιλείου-Παναγιώτη Θεοδώρου έχει εκδοθεί και εκκρεμεί μέχρι σήμερα ένταλμα σύλληψης από τον Α' Ανακριτή Πειραιά με τον αριθμό ΑΝΑ/ΕΣ/15/2020 [βλ. συνημμένο 1]

Επειδή είναι σαφές ότι ο κατηγορούμενος παρόλο που γνώριζε τη βάρος του ποινική διαδικασία επέλεξε να διαφύγει στο εξωτερικό και δη στη Σουηδία.

Επειδή είναι απολύτως βέβαιο ότι αν καταδικαστεί για τις κακουρηγματικές πράξεις που του αποδίδονται δεν θα εμφανιστεί προς εκτέλεση της ποινής του, καθώς ήδη σήμερα είναι φυγόδικος.

Επειδή βάσει του παραπεμπτικού βουλεύματος 342/2021 του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Πειραιά, ο Βασίλειος-Παναγιώτης Θεοδώρου κατηγορείται για τα κακουρηγήματα της απόπειρας ανθρωποκτονίας από κοινού και κατά συρροή, του εμπρησμού κλπ.

Επειδή πληρούνται όλες οι νόμιμες προϋποθέσεις του Ν. 3251/2004 για την έκδοση Ευρωπαϊκού Εντάλματος Σύλληψης σε βάρος του φυγόδικου πλέον Βασιλείου-Παναγιώτη Θεοδώρου, ο οποίος έχει δηλώσει προσωρινή διαμονή στη [REDACTED] Σουηδίας, επί της οδού [REDACTED], [REDACTED]

Επειδή πληρούνται όλες οι νόμιμες προϋποθέσεις για να εκδοθεί ερυθρά αγγελία στην Ιντερπόλ για τον ανωτέρω φυγόδικο.

Επειδή πρέπει να εκδοθεί και να εκτελεστεί άμεσα το Ευρωπαϊκό Ένταλμα Σύλληψης σε βάρος του κατηγορούμενου, καθώς ο έτερος των κατηγορουμένων, Σωτήριος Δεβελέκος είναι προσωρινά κρατούμενος και υπάρχει κίνδυνος συμπλήρωσης του ανωτάτου ορίου προσωρινής του κράτησης.

## ΓΙΑ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥ ΛΟΓΟΥΣ

### ΖΗΤΟΥΜΕ

Την άμεση έκδοση και εκτέλεση του Ευρωπαϊκού Εντάλματος Σύλληψης σε βάρος του φυγόδικου πλέον Βασιλείου Παναγιώτη Θεοδώρου, ο οποίος έχει δηλώσει προσωρινή διαμονή στη [REDACTED] Σουηδίας, επί της οδού [REDACTED], [REDACTED]

Την έκδοση ερυθράς αγγελίας στην Ιντερπόλ σε βάρος του φυγόδικου Βασιλείου-Παναγιώτη Θεοδώρου του Γεωργίου και της Ευθυμίας.

Συνημμένα :

- 1) Το υπ' αριθμ. ΑΝΑ/ΕΣ/15/2020 ένταλμα σύλληψης του Α' Ανακριτή Πειραιά

- 2) Η από 1-11-2021 εξουσιοδότηση του φυγόδικου Βασιλείου Παναγιώτη Θεοδώρου ενώπιον του Προξενικού γραφείου της Στοκχόλμης
- 3) Η υπ' αριθμ. 3/2021 Διάταξη του Εισαγγελέα Εφετών

Η αιτούσα



Πειραιάς, 10-12-2021

Οι Πληρεξούσιοι  
Δικηγόροι

